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Асоціація «Українські фондові 
торговці»
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Щодо направлення рішення
 
Департамент нагляду за станом корпоративного управління та корпоративними 

фінансами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) 
направляє копію рішення Комісії від 24.01.2023 року № 89.

 
Додатки: на 3 арк.

Директор департаменту нагляду 
за станом корпоративного управління 
та корпоративними фінансами                                            Віктор ЖУПАНЕНКО



 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

  

24 січня 2023 р. Київ № 89 

 

Щодо зупинення внесення змін 

до системи депозитарного обліку 

цінних паперів 

 

Відповідно до пункту 30 статті 8 Закону України «Про державне регулювання 

ринків капіталу та організованих товарних ринків», у зв'язку із зупиненням дії 

ліцензії на провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з 

управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), 

виданої 

ТОВ «КУА «ПЕРФЕКТ КАПІТАЛ» (ідентифікаційний код юридичної особи: 

35215276), в управлінні якої знаходяться ПВІФНВЗТ «FIRST PERFECT FUND» 

(ЄДРІСІ: 2331062) та ПЗНВІФ «SECOND PERFECT FUND» (ЄДРІСІ: 2331586), 

а також із місцезнаходженням ТОВ «КУА «ПЕРФЕКТ КАПІТАЛ» (м. Донецьк) у 

населеному пункті, що входить до переліку населених пунктів, на території яких 

органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або переліку 

населених пунктів, що розташовані на лінії розмежування, визначених 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2014 року № 1085-р 

(зі змінами), Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі - 

Комісія) 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Зупинити з 00 год. 00 хв. 25.01.2023 внесення змін до системи 

депозитарного обліку цінних паперів щодо цінних паперів, зазначених у додатку до 

цього рішення (перелік додається). 

2. Заборонити ПАТ «НДУ» (ідентифікаційний код юридичної особи: 

30370711) та депозитарним установам, що здійснюють облік прав власності на цінні 

папери у депозитарній системі України, здійснювати облікові операції з цінними 

паперами, зазначеними у додатку до цього рішення, крім операцій, пов’язаних із 

викупом цінних паперів, спадкуванням та правонаступництвом, правочинами, які 

вчиняються на виконання рішення суду, яке набрало законної сили. 



3. Зобов'язати ПАТ «НДУ» протягом одного робочого дня з моменту 

отримання цього рішення довести дане рішення Комісії до відома депозитарних 

установ, що здійснюють облік прав власності на цінні папери, зазначені у додатку 

до цього рішення. 

4. Професійній асоціації учасників ринків капіталу та деривативів (ПАРД) 

(ідентифікаційний код юридичної особи: 24382704), Українській асоціації 

інвестиційного бізнесу (УАІБ) (ідентифікаційний код юридичної особи: 23152037), 

Асоціації «Українські фондові торговці» (Асоціація «УФТ») (ідентифікаційний код 

юридичної особи: 33338204) протягом одного робочого дня з моменту отримання 

цього рішення довести дане рішення Комісії до відома членів відповідних асоціацій.  

5. ПАТ «НДУ», ПАРД, УАІБ та Асоціації «УФТ» у триденний термін з 

моменту отримання копії цього рішення повідомити Комісію про його виконання. 

6. Департаменту нагляду за станом корпоративного управління та 

корпоративними фінансами (В. Жупаненко) забезпечити:  

відправлення копії цього рішення ПАТ «НДУ» (електронної копії через 

систему електронної взаємодії органів виконавчої влади), а також ПАТ 

«Розрахунковий центр» (ідентифікаційний код юридичної особи: 35917889), ПАРД, 

УАІБ, Асоціації «УФТ» та ТОВ «КУА «ПЕРФЕКТ КАПІТАЛ» (шляхом 

направлення на електронні поштові скриньки);  

оприлюднення рішення на офіційному вебсайті Комісії протягом одного 

робочого дня з дати прийняття цього рішення.  

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії  

М. Лібанова. 

 

 

 

Голова Комісії                             Руслан МАГОМЕДОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Протокол засідання Комісії 

від 24.01.2023 № 12 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку 

«24» січня 2023 року № 89 

 

Перелік інвестиційних фондів, яким з 25.01.2023 зупинено внесення змін 

до системи депозитарного обліку цінних паперів 

 

№ Компанія з управління активами, 

ідентифікаційний код юридичної 

особи 

Інвестиційний фонд, 

код ЄДРІСІ, код ISIN 

1. 

ТОВ «КУА «ПЕРФЕКТ КАПІТАЛ» 

(ідентифікаційний код юридичної 

особи: 35215276) 

ПВІФНВЗТ «FIRST PERFECT 

FUND» 

(код ЄДРІСІ 2331062, код ISIN: 

UA4000040224) 

ПЗНВІФ «SECOND PERFECT 

FUND» 

(код ЄДРІСІ 2331586, код ISIN: 

UA4000179279) 
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